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ΘΕΜΑ: Συμμετοχή της Δημάρχου Σκύδρας Κατερίνας Ιγνατιάδου στα συλλογικά όργανα 

της Κ.Ε.Δ.Ε. και προώθηση ζητημάτων του Δήμου στην Αθήνα. 

 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής Πολιτισμού κι Αθλητισμού της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 

Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) και του Διοικητικού της Συμβουλίου συμμετείχε η Δήμαρχος Σκύδρας 

Κατερίνα Ιγνατιάδου.  

Οι συνεδριάσεις πραγματοποιήθηκαν στην Αρχαία Ολυμπία, διαδοχικά, την Κυριακή 22 

Οκτωβρίου 2017, με αφορμή την Αφή της Ολυμπιακής Φλόγας ενόψει της διεξαγωγής 

των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων στην πόλη της PyeongChang της Νότιας Κορέας, 

από τις 9 έως τις 25 Φεβρουαρίου 2018. 

Αντικείμενο των συνεδριάσεων αποτέλεσε η προαγωγή δράσεων για την προστασία, την 

ανάδειξη και την προβολή των Ολυμπιακών Αξιών και Ιδεωδών, όπως για παράδειγμα η 

Ολυμπιακή Εκεχειρία. Μάλιστα, για το λόγο αυτό υπογράφτηκε κοινή διακήρυξη για την 

προώθηση της Ολυμπιακής Εκεχειρίας από τον Πρόεδρο  Γιώργο Πατούλη, τα Μέλη του 

Συμβουλίου και της αντίστοιχης Επιτροπής της Κ.Ε.Δ.Ε., τον Δήμαρχο της Αρχαίας 

Ολυμπίας Ευθύμιο Κοτζά και τον Πρόεδρο της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής Τόμας 

Μπαχ. 

Την επομένη ημέρα οι συμμετέχοντες ξεναγήθηκαν στον Αρχαιολογικό χώρο και στο 

Μουσείο της Αρχαίας Ολυμπίας και στη συνέχεια παρακολούθησαν τη γενική πρόβα της 

τελετής Αφής της Φλόγας. 

Η Δήμαρχος τόνισε μεταξύ των άλλων ότι δεν υπάρχει καλύτερος  τόπος συνεδρίασης 

για την Επιτροπή μας, από το χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας, απ΄εδώ που ξεκίνησε το 

Ολυμπιακό Ιδεώδες, οι Παναθρώπινες Ολυμπιακές Αξίες…  

Συγχαρητήρια στο φίλο Πρόεδρο της Επιτροπής Γιάννη Λυμπέρη για την πρωτοβουλία 

του. Απ΄εδώ, λοιπόν, από το Παγκόσμιο Κέντρο της Ολυμπίας, διακηρύσσουμε την 

πρόταση της Επιτροπής μας για τη διεθνή ειρήνη και την Ολυμπιακή Εκεχειρία. 

Αφήνουμε διεθνώς το στίγμα μας. Οφείλουμε τα Μέλη της Επιτροπής, οφείλουμε οι 

Έλληνες ν΄αγωνιστούμε και να διεκδικήσουμε τη διεθνή ειρήνη και εκεχειρία. 
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Την Τετάρτη 25 και την Πέμπτη 26 Οκτωβρίου, στην Αθήνα, η Δήμαρχος Σκύδρας 

πραγματοποίησε επισκέψεις και συναντήσεις σε Υπουργεία, με το πέρας των οποίων 

δήλωσε τα εξής: 

Διεκδικήσεων συνέχεια! Συναντήθηκα και συζήτησα με τον Υπουργό κ. Σκουρλέτη και 

τους άξιους συνεργάτες του στο Υπουργείο Εσωτερικών, απ΄όπου ο Δήμος Σκύδρας 

μετά από προηγούμενο αίτημα της Δημοτικής Αρχής χρηματοδοτήθηκε, πρόσφατα, με 

έκτακτη οικονομική ενίσχυση ποσού 70.000,00€ για την αντιμετώπιση και την 

αποκατάσταση υποδομών του Δήμου που προκλήθηκαν από φυσικές καταστροφές. 

Προωθούμε θέματα του Δήμου μας και δίνουμε λύσεις. 

Ακολούθως, στο Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού με τους συνεργάτες του 

Υφυπουργού Γιώργου Βασιλειάδη, Τάσο Μπουτινό και Χρήστο Μητροπέτρο θέσαμε τα 

προβλήματα του Δήμου Σκύδρας στον αθλητικό τομέα διεκδικώντας ανάλογες λύσεις και 

τέλος στις Κτηριακές Υποδομές Α.Ε. θέσαμε το ζήτημα του Νηπιαγωγείου Πετριάς και του 

4ου Νηπιαγωγείου Σκύδρας. 

Τους ευχαριστώ όλους για τη συνεργασία. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση) 
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